

Dom Pomocy Społecznej Nr 1
im. Marie Juchacz

ul. Podmiejska - Boczna 10
66-400 Gorzów Wlkp.
tel. 95 732 35 22, tel./fax 95 732 41 22
e-mail: sekretariat@dps.gorzow.pl
www: <http://dps.gorzow.pl>



Nasz znak: SGA.261.3.2012

Gorzów Wlkp., dnia 12 marca 2012 r.

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 69002 – 2012; data zamieszczenia: 06.03.2012r., w trybie przetargu nieograniczonego na usługę dobrowolnego grupowego ubezpieczenia na życie dla pracowników Domu Pomocy Społecznej Nr 1 im. Marie Juchacz w Gorzowie Wlkp. oraz członków ich rodzin.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz.759, ze zm.) informuje, że dnia 09 marca 2012r. wpłynęło do Zamawiającego zapytanie od Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na usługę dobrowolnego grupowego ubezpieczenia na życie dla pracowników Domu Pomocy Społecznej Nr 1 im. Marie Juchacz w Gorzowie Wlkp. oraz członków ich rodzin o następującej treści.

Pytanie 1.

Siwz Projekt Umowy § 16 Zamawiający wymaga od Wykonawcy przekazywania pisemnej informacji o przebiegu szkodowości. Pod pojęciem szkodowości Zamawiający rozumie stosunek wypłaconych świadczeń i rezerw. Informacje dotyczące wypłaconych świadczeń są „danymi wrażliwymi” (Ustawa z dnia 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych). Udostępnienie wskazanych informacji przez Wykonawcę może spowodować naruszenie Ustawy o ochronie danych osobowych i ich nieuprawnione przetwarzanie a także grozi naruszeniem tajemnicy ubezpieczeniowej. Brak jest więc jakichkolwiek podstaw prawnych do przekazywania innym podmiotom powyższych informacji – w związku z powyższym prosba o zmianę wskazanego zapisu SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego: W odniesieniu do § 16 Załącznika nr 9 do SIWZ Projekt umowy Zamawiający wyjaśnia, iż nie żąda od Wykonawcy imiennego wykazu wypłaconych świadczeń

a wyłącznie danych liczbowych związanych z pojęciem szkodliwości. Wobec powyższego w takiej sytuacji nie mamy do czynienia z danymi osobowymi. Ponadto Zamawiający wyjaśnia, iż żąda wyłącznie informacji związanych z realizacją umowy, której jest stroną toteż nie nastąpi naruszenie tajemnicy ubezpieczeniowej.

Pytanie 2.

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca gwarantował w ramach ubezpieczenia poważne zachorowanie ubezpieczonego i małżonka jednostką chorobową „łagodny guz mózgu”, a w ramach poważnego zachorowania dziecka – jednostką chorobową „oponiak”. Prosimy o rozważenie zamiany tych jednostek w ramach ww. ubezpieczeń w taki sposób, aby „oponiak” był w zakresie ubezpieczenia poważne zachorowanie ubezpieczonego i małżonka, a „łagodny guz mózgu” w zakresie ubezpieczenia poważne zachorowanie dziecka. Wg wiedzy Wykonawcy łagodny guz mózgu częściej występuje u dzieci, natomiast oponiaki nie są charakterystycznymi guzami mózgu dla wieku dziecięcego. Oponiaki to najczęściej występujące guzy mózgu u osób dorosłych. Jeżeli Zamawiający zgadza się z powyższym, prosimy o dokonanie odpowiednich zmian w SIWZ i załącznikach.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający uwzględnia wniosek o modyfikację Załącznika nr 2 w pkt. VII ppkt. 10 otrzymuje brzmienie *„poważne zachorowanie - wystąpienie po raz pierwszy ciężkiej choroby u osoby ubezpieczonej, małżonka, konkubenta zdefiniowanej w OWU Ubezpieczyciela z zastrzeżeniem, że katalog chorób zawiera minimum 15 różnych jednostek chorobowych, tj.: zawał serca, chirurgiczne leczenie choroby naczyń wieńcowych by - pass, nowotwór złośliwy, udar mózgu, niewydolność nerek, transfuzyjne zakażenie wirusem HIV, zawodowe zakażenie wirusem HIV, oparzenia, transplantacja organów, utrata wzroku, utrata słuchu, stwardnienie rozsiane, przewlekłe zapalenie wątroby, paraliż, **oponiak mózgu** oraz inne wg OWU Ubezpieczyciela.”*

Zamawiający uwzględnia wniosek o modyfikację Załącznika nr 2 w pkt. VII ppkt. 11 otrzymuje brzmienie *„poważne zachorowanie dziecka - wystąpienie po raz pierwszy ciężkiej choroby u dziecka zdefiniowanej w OWU Ubezpieczyciela z zastrzeżeniem, że katalog chorób zawiera minimum 8 różnych jednostek chorobowych tj.: nowotwór złośliwy, niewydolność nerek, przeszczep narządu, utrata wzroku, paraliż, zapalenie wątroby (piorunujące zapalenie wątroby), **łagodny guz mózgu**, zapalenie mózgu oraz inne wg OWU Ubezpieczyciela.”*

Pytanie 3.

Pkt X Opisu Przedmiotu Zamówienia – aby uniknąć błędów interpretacyjnych prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że zapis pkt 6 (i analogiczny w par. 12 ust. 6 umowy) dotyczący ochrony z tytułu pobytu w szpitalu mówi o tym, że Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności z tytułu pobytu w szpitalu, jeśli pobyt w szpitalu wynika z konieczności leczenia następstw nieszczęśliwego wypadku lub choroby, zaistniałych przed okresem odpowiedzialności?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający potwierdza, iż odpowiedzialność Wykonawcy określona w § 12 ust. 6 załącznika nr 9 do SIWZ Projekt umowy w zakresie czasookresu dotyczy zdarzeń wskazanych w niniejszym ustępie z wyłączeniem sytuacji kiedy leczenie dyskopatii lub zmian zwyrodnieniowych kręgosłupa, chorób zwyrodnieniowych stawów, reumatoidalnego zapalenia stawów, chorób stawu kolanowego chyba, że wynikają one z obrażeń doznanych w wyniku nieszczęśliwego wypadku, z uszkodzeniem ciała lub pogorszeniem stanu zdrowia, które nastąpiły przed pierwszym dniem okresu ubezpieczenia lub były skutkiem choroby, której pierwsze objawy wystąpiły przed pierwszym dniem okresu ubezpieczenia lub która została zdiagnozowana lub wymagała porady lekarskiej, leczenia lub zastosowania leków przed pierwszym dniem okresu ubezpieczenia.